

电线杆抱箍过低 路人经过遭“暗算”

□记者 燕亚男 实习生 张畅

本报讯 昨天,市民张先生拨打晚报热线反映,市区优越路与劳动路交叉口东北角附近一电线杆上的U形抱箍安装过低,夜晚容易误伤路人。

张先生表示,前天傍晚他散步经过此路口时,看到一路人不小心被路边电线杆上横着的U形抱箍碰伤了头。他走上前仔细看了看,这个U形抱箍的一头不知道被

谁用红色的塑料袋缠了一圈,估计有人路过这里被碰到过,才被有心人拿塑料袋缠住了。白天这个塑料袋比较醒目,路人会绕行。晚上光线不好,不注意的话很容易碰到人。“希望有关部门能够及时修理,避免类似事件再次发生。”

昨天上午10点多,记者来到现场,远远地就看到路边一电线杆靠下方的U形抱箍被一红色的塑料袋缠绕,很醒目,其高度在1.65米左右。记者注意到,马路对面两

个电线杆上也有几个U形抱箍,不过高度都很高。附近一商户的老板表示,这个U形抱箍确实有点低,晚上一不注意,就会碰到上面的角铁。

随后,记者拨打平顶山供电公司客服热线反映此情况,一客服代表表示将上报给相关部门。昨天中午12点左右,记者接到该公司维修人员的回复电话,“这个电线杆是通信公司的通信电线杆。不过,为了安全起见,已将电线杆上的U形抱箍拆除”。

中央花园社区: 开设免费绘本馆 小朋友多了好去处

□记者 李霞

本报讯 昨天上午,在新华区西高皇街道中央花园社区新设立的免费“开心绘本馆”内,9岁的田雅淇聚精会神地翻看着绘本故事书《蚂蚁和蝉》,连一旁妈妈吕女士招呼她喝水也没有听见。

“自从社区绘本馆开业,她几乎天天都缠着我来这里看书。”吕女士告诉记者,她家住中央花园社区春华国际小区,女儿田雅淇上小学三年级,过去社区没有设立绘本馆时,她总是带女儿到新城区的市图书馆看书。现在社区在家门口设立了绘本馆,她带孩子来看书方便多了。

记者注意到,中央花园社区免费绘本馆面积约20平方米,绘本馆一侧为书架,书架上摆满了《宇宙的起源》《少儿百科全书》《身体的秘密》等图文并茂的儿童读物;另一侧为一个装饰精美的小展柜,展柜内摆放着水彩笔、文具盒、作业本等学习用品。

据了解,新建成的“开心绘本馆”内有图书700余册,可以满足1—12岁不同阶段的孩子阅读,另外,孩子们不仅可以到社区阅读,还能进行登记借阅,同时绘本馆还开设了“交换驿站”,辖区孩子可以把家里闲置的旧书籍拿到社区以原书1折的价格积分,从展柜内兑换自己想要的礼物。



义诊服务进社区

昨天,医护人员在为居民测量血压。当日,新华区人民医院与新华区西市场街道计生办联合在新华区西市场街道三七街社区举办了“关爱居民健康”义诊服务活动。 本报记者 李英平 摄

“中原文化大舞台”送来两场话剧 快到市文化艺术中心买票吧

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市委宣传部获悉,我省文化惠民项目“中原文化大舞台”为我市送来两场话剧,分别定于9月4日和9月5日上演,市民可在市文化艺术中心以1元票价购票,届时凭票观看。

据介绍,这两场话剧均由河南省话剧艺术中心演出。该中心在平的首场演出

是9月4日下午3点的大型话剧《焦裕禄》。该剧先后荣获第十四届河南省戏剧大赛“河南文华大奖”“河南文华剧作奖”“河南文华导演奖”“河南文华舞台美术奖”“河南文华表演一、二、三等奖”等16个单项奖,剧本荣获河南省第七届优秀剧本征集活动一等奖第一名,第31届田汉戏剧奖剧本一等奖。

第二场演出是9月5日下午3点的《古

今中外名著片段》,包括曹剧创作的《原野》,莎士比亚的剧作《哈姆雷特》,法国戏剧《奥斯卡的最后一夜》,以及该中心原创剧目《红旗渠》《马蹄声声》。

演出地点:市文化艺术中心一楼音乐厅。售票时间:8月31日上午9:00起。地点:市文化艺术中心一楼服务台。市民凭身份证购票,票价一元,每人限购两张,1米2以下儿童谢绝入场。

全国物业管理行业 职业技能竞赛落幕 我市沈会娜荣获 物业管理员全国第一名

□记者 张静

本报讯 记者昨天从市物业管理协会获悉,在刚刚落下帷幕的第二届全国物业管理行业职业技能竞赛决赛中,我市选手沈会娜荣获物业管理员全国第一名,王会龙荣获物业管理员全国第十一名。

据了解,2018中国技能大赛——“金融街物业杯”第二届全国物业管理行业职业技能竞赛决赛,由住房和城乡建设部人事司、房地产市场监管司指导,中国物业管理协会主办,也是全国最权威、影响力最大、水平最高的物业管理行业竞赛。来自全国各地的204名决赛选手参加了比赛。

今年30岁的沈会娜毕业于河南农业大学,是国基物业平顶山分公司的员工。她告诉记者,从2010年进入物业行业以来,这份工作带给她很大的成就感,同时也见证了物业行业的飞速发展。“参加这次比赛我也做了充分的准备,物业管理员要经历理论知识、案例分析、实操知识抢答、主题演讲等环节的考核,这些内容和平时的工作息息相关。”决赛中,沈会娜的题为《奔跑不息,匠心不止》的即兴演讲也为自己增色不少。

市物业管理协会负责人表示,希望全市的物业企业以此次竞赛为契机,不断提升职业技能,为推动我市物业服务行业持续健康发展而不懈努力。

下半年自考9月3日至7日报名

未采集图像信息不能参加考试

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天发布消息,今年下半年自学考试报名将于9月3日至7日进行,我市考生可登录河南招生考试信息网或河南省招生办公室网站点击“网上报名”,进入“高等教育自学考试考生服务平台”,按照提示步骤报名报考。

根据安排,下半年自考现场采集信息时间为9月5至7日,首次报考和已经报考没有准考证的考生在网上缴费后到相应的报名站现场采集信息。按照规定,对于没有图像信息的考生将不能报名考试,市招办提醒考生及时到所在县(市、区)招生办采集图像信息。另外,报名期间报考信息错误的考生,修改一般信息可直接在报名页面上进行;修改姓名、身份证号码等关键信息须提交身份证原件和复印件、公安部门出具的证明原件,并填写有关信息修改申请表,于9月5日至7日到报名站办理。

湛河区人民法院 公告

任曜峰、王鸽子、刘新正:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司诉你们及鲁伟伟金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于期满后第1日10时30分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席判决。

特此公告

湛河区人民法院 公告

王欢、余江、赵献平:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司诉你们及李虹刚、孙国政、周兵兵、刘广磊、刘中庆金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于期满后第1日8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

特此公告